
Verilen şekli kesirle ifade ediniz. (5 puan) Kuralı (x 
2
 + 1) olan bir örüntüde 10. terim kaçtır?

(5 puan)

Cevap = Çözüm =

-1 2 5 9
3 3 7 11

rin. (5 puan) Çözüm =

Çözüm =

Verilen devirli ondalık kesirlerin rasyonel kar_ 2 1
3 4

şılığını yazınız. (5 puan) Çözüm =

0,7 =

-2 3 4
3 5 7 7

Verilen rasyonel sayıları sıralayın. (10 puan) 3
Çözüm =

1
5

1

7

Sayılarla şekiller arasındaki ilişkiye göre x Kaç olmalı?

(5 puan)

A 8 B 9 C 10 D 11

(5 puan)

(5 puan)─ = ?

4

─ ( -3) = ?

2,14 =

+

; 0;;
2

x

7/A SINIFI………...İLKÖĞRETİM OKULU 

ve kesirlerini sayı doğrusunda göste_

Notu :

Adı - Soyadı :

Numarası :

…………….

…………….

= ? (5 puan)

TARİH
……….1. Dönem 2. Yazılı

+ = ? (5 puan)
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4 

5 

6 

7 

8 

9 


